

Hedensted - St. Dalby menighedsråd

| | |
|-------------------|---|
| Tidspunkt | 20. maj 2021 kl. 18.30. |
| Til stede | Kjell Laursen, Peder Meisner, Birgit Steffensen, Niels Otto Dalsgaard, Knud Erik Jensen, Helle Kvist, Christina Nielsen, Sylvie Kjær, Holger Kirkegaard, Camilla Frandsen, Børge Smidt, Birgitte Warming, Kim Larsen. Personalerepræsentant Inga Kruse, kirkegårdsleder Jesper Goth, kordegn Flemming Holtoug. |
| Fraværende | |
| Referent | Flemming |
| Ordstyrer | Peder |
| Version | 1 |

| Punkt | Indhold | Ansvarlig |
|-----------------------|---|---|
| 1. | Dagsorden | Godkendt. |
| Ideer og debat | | |
| 2. | Corona-opdatering | Fra d. 21/5 må der være 100 på kirkegården, og 50 indendørs til andre arrangementer. Kor og babysalmesang er startet. Afstandskrav er ikke ændret i kirken. |
| Beslutninger | | |
| 3. | Godkendelse af budget 2022. | Budget med tidstempel 17-05-2021 12:41 godkendt. |
| 4. | Byvision for Hedensted. Skal menighedsrådet tilslutte sig? Se mail fra formand. | Menighedsrådet forholder sig ikke til projektet på det foreliggende grundlag. |
| 5. | Babysalmesang – kan/skal der oprettes flere hold? | Udvalget arbejder på at finde en løsning så der evt. kan dupleres et hold eller evt. lave et hold for de lidt større børn. Birgitte træder ind i udvalget. |
| Orientering | | |
| 6. | Orientering om foretagne syn på kirker og -gårde, samt kirkecenter. | Kirkecenterudvalget: Der er forestående arbejder for omkring 50.000 kr. + lysskilt på gavlen. Kirke- og kirkegårdsudvalget afholder syn d. 1/6. |
| 7. | LUKKET MØDE: Opfølgning på møder omkring arbejdsmiljø og trivsel. | Der arbejdes bl.a. på en arbejdsmiljødag for præster og personale, samt visionsdag for kirken når de nye præster er kommet på plads. |
| 8. | Formand | - |
| 9. | Kasserer | - |
| 10. | Kontaktperson | - |
| 11. | Kirkeværgerne | - |
| 12. | Medarbejderrep. | - |
| 13. | Kirkegårdsleder | Priser på planter og materiel er steget. |

| | | | | |
|-----------------|------------|---|--|--|
| 14. | Præster | Birgitte, Uffe og Kirstine planlægger sommersangsaften d. 30/6. Voksenkoret medvirker. | | |
| 15. | Udvalgene | Aktivitetsudvalget: Sommerfest for menighedsråd og ansatte d. 11/6. Sct. Hans på Kastaniehøj - Birgitte vil gerne holde tale. Birgit orienterer udvalget. Nedsættelse af koncert/musikudvalg: Børge, Niels Otto samt Uffe og Kirstine. Suppleres senere med præst og evt. et medlem mere. | | |
| Til slut | | | | |
| 16. | Eventuelt | Orientering om distriktsforeningens generalforsamling. Referat ligger på menighedsraad.dk Generalforsamling i regnskabskontoret d. 25/5. Holger og Niels Otto deltager. Det årlige orienterings-/menigheds møde afholdes i efteråret. | | |
| 17. | Næste møde | 17/6. | | |

[Handwritten signature]

Helle Nord

Birgit Steffensen

Birgitte Wang

[Handwritten signature]

Astrid Nielsen

[Handwritten signature]

Høje Smid

Høje Smid

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]